

国家发放助学金,县财政再补贴200万

金乡中职生吃住学全免费

本报济宁8月18日讯(记者 马文青)“上学不花钱,吃住也免费,秋天的生源会比春天还好。”18日,金乡职业中专的会议室里,校长胡亚正和教务主任讨论即将开始的秋季招生。金乡县财政为中职学生吃住等杂费买单,在我省开了先河。

“反正不花一分钱,还能学自己喜欢的专业,毕业后还不愁找工作,想到这些我就来了。”在金乡职业中专,今年春季刚刚入学就读焊接专业的肖环环告诉记者,免费上学对自己有很强的吸引力,“而且我们班有十几个同学,家里都非常困难。对这些同学来说,能免费上学学技术,更是雪

中送炭。”肖环环说。
“经我们调研,上中职的学生大多来自农村贫困家庭。不交一分钱,就能学到一两门真正的技能,对这些家庭的孩子来说是一个比较好的选择。”金乡县教育局局长李英渠说,按国家有关政策,职业学校在校生每人每年可获得1500元的国家助学金,“这些助学金正好可以用来交纳中职学校每年1500元的学费。”据李英渠介绍,除了可以获得国家财政每年1500元的助学金外,金乡中职学校的每一名学生还能在求学的三年间得到金乡县财政总计3470元的补贴。这其中包括三年的书本费500元、住宿费900元、班费120元、取暖费150元以及基本

就餐费1800元。为此金乡财政将拿出200万元,进行专项补贴。有了这些钱,金乡学生就可以“一分不花”地读中职了。

“和普通高中相比,中职学校自建立起就处在弱势地位。而全免费的政策实施后,这种情况会有所改观。但要想真正发展壮大中职教育,只有免费这一项,还远远不够。”金乡职业中专校长胡亚正对记者说,自2008年以来,金乡县财政已先后投资1700余万元用于县职业中专教学楼、宿舍楼、实训基地、校园环境改造等项目建设。在师资配备方面也给予很大倾斜,仅今年就将为该校引进至少7名“双师型”专业教师。

“全方位发展职业教育,是金乡增强中职学校吸引力,为城市化、工业化发展提供人才支持的一项重要举措。”金乡县副县长郑仕民表示,中职教育免费可以最大限度地避免学生因经济原因不能就读,让更多初中毕业生在此学到专业技能,提高劳动附加值,从而直接提高劳动产值和个人收入,带动全民劳动素质的提升。



我省更新 医保药品目录

本报济南8月18日讯(记者 刘爽)为了给基本医疗保险、工伤保险和生育保险基金支付药品费用提供最新标准,省人力资源和社会保障厅制定了《山东省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2010年版)》(以下简称《药品目录》),经人力资源和社会保障部审核同意,8月16日开始印发,并在人力资源和社会保障厅网站上公布。

新的《药品目录》在保持参保人员用药政策相对稳定的基础上,根据临床医药科技进步与参保人员用药需求变化,适当扩大了用药范围,提高了用药水平。

《药品目录》分西药、中成药和中药饮片三部分,自2010年9月1日起执行,并设置一个月过渡期,原《山东省基本医疗保险和工伤保险药品目录(2005年版)》在过渡期结束后停止使用。

市民如想了解医保药品具体目录,可以登录省人力资源和社会保障厅网站(www.sdsi.gov.cn),在“工作动态”一栏中进行查询。

300多读者热盼“求教”孙立平

齐鲁大讲坛第二讲持续高温

本报济南8月18日讯(记者 杨凡 实习生 刘若涵)“上次错过了吴建民,这次可不能错过孙立平了!”即将进行第二讲的齐鲁大讲坛,目前已经有了不少“铁杆”粉丝。两天来已有300多名读者进行了电话预约。为增强互动,本报开通齐鲁大讲坛专题网页,读者可提前向嘉宾提问。

山东大学退休教师、74岁的陈先生和一位退休干部

一起报了名。“我国目前正处于社会转型的关键时期,社会的贫富差距不断扩大,党和国家出台了各项政策,但对于很多老百姓而言还是一些模糊的概念,听孙立平教授的讲解希望能让我们对一些问题的看法清晰起来。”陈先生说。

为增强读者与专家学者的互动,本报开通齐鲁大讲坛专题网页(<http://zt.qjwb.com.cn/qldjt/02/>),读者可登录网页留言提前向嘉宾提问。另外,如果您对嘉宾讲座的演讲内容有什么期待,中国移动手机用户也可直接编写短信发送至10657301017825参与互动,发表见解。

据了解,“齐鲁大讲坛”由省委宣传部、省社科联、齐鲁晚报联合主办,以搭建思想平台、共享精神财富为宗旨。

“齐鲁大讲坛”第二期
清华大学教授孙立平
“社会利益关系调整与社会变迁”
■时间:8月21日上午9:00
■地点:舜耕会堂(济南市舜耕路28号,舜耕会展中心东侧)
■届时将向公众免费开放,有意参加者可拨打本报热线电话96706或省社科联科普部电话0531-82866267预约。

圣元公司捐助1000万元 设立婴幼儿“性早熟”专项基金

通过这次婴幼儿“性早熟”事件,圣元公司注意到了这个问题的普遍存在;也注意到了“性早熟”成因的复杂性;注意到了今天社会各个方面对婴幼儿“性早熟”这一现象缺乏清晰、全面的认识。作为以母婴营养与健康为核心使命的圣元营养食品有限公司,有责任、有义务对这些问题做出积极的反应和实质作为。

为此,圣元公司决定捐助1000万元人民币成立婴幼儿“性早熟”专项基金,与国内有关科研机构及专家学者合作探讨“性早熟”成因,特别是将现今已经掌握的科学概念、预防手段传播普及给广大的中国父母。

该专项基金具体的使用方向:

一、和专家合作编纂婴幼儿“性早熟”预防手册,强调预防婴幼儿“性早熟”从妈妈开始,从生活习惯开始,达到综合预防的目的。该项目预算费

用为400万人民币,计划印制200万份手册在各主要专科医院进行发放。目前,圣元公司已与中国健康教育中心携手开展此项工作。

二、预计使用50万元人民币,邀请相关科研机构与预防、营养、内分泌学科等权威专家合作录制科普性质的视频资料,上传到圣元官网或其他愿意合作的专业网站,以供广大消费者浏览和下载。

三、邀请相关专家学者在全国重点城市开展20场次左右的婴幼儿“性早熟”专业学术演讲会,就婴幼儿“性早熟”的临床诊断等诸多学术问题展开研讨和宣讲。此项活动预算为200万元,预计会涉及将近5000名一线的临床儿科医生。

四、针对婴幼儿“性早熟”这一专项课题,有研究心得并愿意深入探讨的专业机构和专家学者,圣元公司将提供专项研究经费,支持婴幼儿“性早熟”病因及有效预防与治疗这一事业的发展。此项目的预算资

金为350万元。

该专项预算基金的实际使用和项目进展情况将随时在圣元公司的官网上面向社会公开,包括具体实施内容、实际支出金额、合作单位、实施地点和时间,同时接受社会广大公众的监督。

孩子的健康是每一个家庭的希望,孩子的健康是社会和谐的基础,更是祖国强大的前提。只要是事关孩子身心健康的问题,都会引起广大父母和社会全体公众的普遍关注,于圣元公司也何尝不是如此?圣元公司将十分荣幸会有机会投身到这一事业当中,并为婴幼儿的健康保障贡献自己的一份力量!



创医学本科名校 施优教服务人民 山东万杰医学院

省内专科二批征集志愿通知 2010年山东省专科招生代码: 7026

山东万杰医学院始建于1995年,是经教育部批准成立的民办全日制普通本科高校,现隶属于山东省政府直属的国有大型企业——山东省商业集团有限公司(2008年

12月16日,中国证监会以证监许可【2008】1405号下发通知,审核通过万杰高科重大资产重组方案,原属于“万杰高科”的山东万杰医学院正式由“鲁商

集团”接管),资产重组后,现已转变为社会力量办学范畴中的“国企公有高校”。

我校按山东省教育招生考试规定参加专科二批征集志愿的录取工

作,请广大省内考生密切关注山东省教育招生考试院信息网8月19日公布的我院招生计划情况,按规定通过网上报名系统填报我校志愿。专业设置——临床医

学、护理、针灸推拿、口腔医学、药学、医学营养、医学检验技术、医学影像设备管理与维护、医学影像技术、医疗美容技术、医药营销。

联系方式: 学院本部地址: 山东省淄博市博山经济开发区(邮编: 255213)
学院网址: <http://www.wjmu.net>

联系电话: 0533-6265665、4318888、4619597

QQ咨询群: 42018898